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[bookmark: _GoBack]Ata da 2ª Audiência Pública, do 2° período de Sessões da 18° Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, realizada em 22 de outubro de 2019. Aos vinte e dois dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezenove, às 19:30 horas no recinto da Sala das Sessões, da Câmara Municipal de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência do Presidente Marcílio de Medeiros Dantas. Havendo quórum e número legal, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos, falou aos presentes que o objetivo desta Audiência Pública é para debater assunto referente aos loteamentos José do Patrocínio Fernandes e Ana Bernardo, fruto do Requerimento n° 079/2019, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, tendo como convidados: Sr.ª Prefeita Municipal, Lydice Araújo de Medeiros Brito; a Sr.ª Juíza de Direito, Tânia de Lima Villaça; o Sr. Promotor de Justiça, Flávio Nunes da Silva; o Sr. Secretário de Obras e Infraestrutura, João Batista Pereira de Medeiros; a Sr.ª Tabeliã, Edineuza Maria de Araújo Figueiredo; a Sr.ª Proprietária do Loteamento José do Patrocínio Fernandes, Maria das Neves Chaves Fernandes; o Sr. Proprietário do Loteamento Ana Bernardo, José Bernardo de Souza. Não compareceram a presente Audiência o Sr. Promotor de Justiça, a Srª Juíza de Direito e nenhum dos Proprietários dos Loteamentos.  Composta a Mesa, o Sr. Presidente repassou os trabalhos ao Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros Autor do Requerimento, que de imediato fez perguntas a Srª Tabeliã Edineuza, concedeu a palavra a Srª Prefeita Municipal. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra aos vereadores, sendo usada pelo vereador André Luiz Fernandes de Medeiros, Israel Felismino de Maria Neto e Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e a Srª Prefeita Municipal. Em seguida o Senhor Presidente concedeu a palavra a plateia, dela fez uso o Sr. João Evandro, Diogo Fernandes e o Sr. Severino Dantas de Medeiros Neto. Em seguida o Sr. Presidente, solicitou que fosse formada uma comissão com a Srª Prefeita Municipal, a Srª Tabeliã do Cartório, o Sr. Promotor de Justiça, representantes dos Loteamentos, dois vereadores e dois representantes dos moradores dos loteamentos. Concedeu a palavra aos membros da Mesa para as considerações finais. A Audiência contou com a presença de participantes, conforme posta suas assinaturas na frente e verso das páginas n° 37 e 38, do livro n°001/2005 de registro de presença em audiências públicas, tendo seu conteúdo gravado em DVD n.º 033/2019, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos e convocou o Plenário, para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 29 de outubro de 2019, as 19:30 horas, neste mesmo local, declarou encerrada a presente sessão e mandou lavrar esta Ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, a digitei e assino. 
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